

州公安局赴青海省海东市开展警务协作交流

本报讯 (临夏融媒记者 马健)12月2日,副州长、州公安局局长亢卫忠带领相关警种部门负责同志前往青海省海东市开展警务协作交流,学习现代警务建设先进经验,携手共谋两地警务协作发展。海东市副市长、市公安局局长安胜年及相关警种主要负责人参加会议。

会上,两地公安机关共同签署了警务协作框架协议,海东市公安局和州公安局相关部门负责人分别介绍了海东市情指行一体化平台运行机制和临夏州现代警务建设情况。

安胜年对临夏州公安机关此次警务协作交流表示欢迎,对临夏公安现代警务建设予以充分肯定,

表示将以此次签约为契机,持续完善情报联通、执法联动、科技联创、基层联防等工作机制,推动形成优势互补、资源共享、共同提高、协调发展的素质警强交流协作格局,不断推动两地警务协作向更广领域、更深层次、更高水平迈进。

亢卫忠说,临夏与海东作为友好近邻,在地缘上山水相连、人文上一脉相承,两地在党政层面及公安工作多个领域都有广泛的合作和深度的交流,希望通过此次交流协作,进一步凝聚共识、延续深厚友谊,在情报共享、主动创稳、现代警务、队伍建设等领域创新警务合作模式,努力推动两地公安工作迈上新台阶。

我州举办“122全国交通安全日”主题活动

本报讯 (临夏融媒记者 景溪)12月2日,以“文明交通 礼行天下”为主题的2025年临夏州“122全国交通安全日”主题活动在临夏市实验小学举行。此次活动由临夏州公安局交管支队与临夏市公安局交管大队联合主办,州、市两级公安交管、交通运输、教育、城管等相关单位代表,以及运输企业职工、外卖行业从业者等200余人共同参与。

活动现场,州交管支队相关负责人致辞;与会人员集中观看交通安全宣传公益短视频;文明交通驾驶员马强、先进个人刘佳静分别宣读倡议书;一批践行交通礼仪的先进单位及个人受到表彰。随后的文艺演出中,交通安全快板、主题表演《爱的轨迹》及河州贤孝等本土曲艺节目轮番上演,以群众喜闻乐见的形式普及交通安全知识;互动问答环节气氛热烈,现场围绕“车让人”“酒驾认定标准”“正确交通礼仪”等问题,进一步普及交通法规与常识。

此次活动的举办,有效普及了交通法规与礼仪常识,凝聚了全社会共建文明交通的共识。我州将以此次活动为契机,持续深化交通管理与宣传教育工作,推动部门协同联动、社会广泛参与,引导广大交通参与者将文明出行内化为自觉行动,主动摒弃交通陋习,让礼让守规成为城市交通新风尚,为建设平安临夏、文明临夏筑牢坚实的交通安全屏障。

保安全 促发展

我州开展烈属专项慰问活动

本报讯 (临夏融媒记者 周俊清)传承英烈精神、厚植尊崇情怀。近日,州退役军人事务局开展烈属专项慰问活动,实现全州91户烈属家庭走访慰问全覆盖。

每到一户烈属家中,慰问组人员都与烈属促膝长谈、亲切交流,耐心倾听他们的内心声与诉求,细致询问其身体状况、家庭生活近况及实际困难,悉心叮嘱老人保重身体。慰问现场,工作人员为每户烈属家庭送上

1000元慰问金,将党和政府的温暖送达。慰问组人员鼓励烈属家庭传承英烈遗志,在民族团结、乡村振兴等重要事业中继续发挥示范引领作用,让英烈精神在新时代绽放光彩。

下一步,州退役军人事务局将持续完善烈属关爱帮扶长效机制,推动走访慰问与精准帮扶常态化、制度化,切实解决烈属急难愁盼问题,不断营造全社会尊崇英烈、关爱烈属的浓厚社会氛围。

中国福利彩票

有你的参与
爱心才是完美的

一注2元福利彩票为公益事业贡献多少?



每张中国福利彩票筹集到的公益金将被应用于
老年人福利类项目
残疾人福利类项目
儿童福利类项目
社会公益类项目
感谢您奉献的爱心!



甘肃兰州滨河330千伏输变电工程环境影响报告书环境影响评价信息公示

《甘肃兰州滨河330千伏输变电工程环境影响报告书(征求意见稿)》现已编制完成,现按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求向公众公示如下环境影响评价信息。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1. 网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/1S1uwOrj0kp9B5TFET1XAwQ>

提取码: r99r

2. 公众可前往如下单位查阅纸质报告书:

(1)国网甘肃省电力公司兰州供电公司

联系人:刘工

电话:0931-6988000

地址:甘肃省兰州市安宁区桃林路132号

(2)核工业二〇三研究所

联系人:边工

电话:029-89108919

通讯地址:陕西省西咸新区沣东新供电公司。

城科源三路869号

二、征求公众的公众范围

本工程附近可能受影响的公众、团体和单位,以及对本工程关注的公众。

三、公众意见表的网络链接

公众登录“<http://www.gs.sgcc.com.cn/>”下载公众意见表

填写,反馈。

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,请填写附件《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格邮寄或邮件发至国网甘肃省电力公司兰州供电公司。

五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为建设单位发布征求意见稿起10个工作日。

特此公告

国网甘肃省电力公司兰州供电公司

2025年12月4日

锚定现代化 改革再深化

我州各县全力开展大气污染防治工作

康乐县 本报讯 (临夏融媒记者 马琼洁)连日来,康乐县多部门协同发力,聚焦燃煤管控、扬尘治理等核心领域,通过宣传引导、设施整治、联合执法等精准举措,扎实推进冬季大气污染防治工作,以硬核行动守护县域空气质量。

此次冬防工作以“源头管控、精准治污、常态长效”为原则,形成“宣传+整治+监管”闭环防控体系。该县生态环境、市场监管等部门工作人员深入城区商铺、农户家中,开展燃煤污染防治宣传,排查拆除低效污染燃煤炉子,推广电暖器、清洁煤炉等环保取暖设备,从源头减少污染排放;县住建部门对在建工地实施“清单式”排查,严格落实扬尘防治“六个百分百”标准,对整改不到位的工地现场下达通知并跟踪复核;各企业主动扛起环保主体责任,康乐县城投热力有限公司稳定运行脱硝脱硫除尘设

备,确保排放达到超低标准。

通过多部门联合整治,进一步凝聚起共治合力,从源头上减少污染物排放,全力保障冬季空气质量稳定向好。

广河县 又讯 (临夏融媒记者 马进忠)连日来,州生态环境局广河分局联合县市场监督管理局、县城管局集中开展燃煤茶水锅炉和小煤炉专项整治行动。

该县召开专题部署会议,明确职责分工,细化行动方案;州生态环境局广河分局负责技术标准认定和环境影响评估,县市场监督管理局负责经营主体监管及设备合规性检查,县城管局负责市容巡查及违规使用行为查处,建立“信息共享、联动执法、联合督办”工作机制,确保整治工作高效推进;聚焦城区餐饮集中区、县行政中心周边等重点区域,对使用燃煤茶水锅炉、小煤炉的餐饮店、超市、流动摊点等开展拉网式排查,排查过程中发现的使用燃

煤小煤炉问题,建立问题台账,实行“一户一策”整改管理;坚持“教育劝导+依法整治”原则,对排查中发现的违规行为,责令限期拆除或完成清洁能源替代,执法人员现场宣传环保政策法规,引导商户主动淘汰中型等单位的厨房排烟系统进行全面排查,对关键环节逐一记录存档,确保监管痕迹可溯、责任可追,坚决杜绝油烟违规排放行为。截至目前,累计检查餐饮及相关单位218户,发现问题21个,依法责令3家违规单位停业整顿,有效遏制餐饮油烟污染乱象。

下一步,该县将继续抓源头、强监管,持续加大排查整治力度,建立长效监管机制,确保大气污染防治工作取得实效。

(魏莉 苗恩宇)

美丽临夏 我们在行动

◀今年,临夏市南龙镇为壮大村集体经济,积极争取各类资金,改造修建480平方米的标准化厂房,引进卷纸和抽纸自动化生产流水线2条,发展生活卫生用纸加工销售产业。截至目前,销售额达20余万元。临夏融媒记者 马正兰 摄

永靖县档案馆精准服务赋能组织人事工作

本报讯 (临夏融媒记者 张姝)永靖县档案馆充分发挥档案资政参考作用,在干部职级晋升、提拔使用等关键环节提供坚实凭证,为全县组织人事工作筑牢档案服务保障。今年以来,该馆累计接待干部工作分配、调动任免、工资变动、入党材料等各类档案查阅人员220人次,调阅档案550余件,提供证明性材料200余份,高效支撑人事工作开展。

在干部选拔任用工作中,该馆积极配合县委组织部、县人社局等部门,以“耐心检索、仔细核对、热情服务”为准则,严格把控档案信息的真实性与严肃性,有力促进干部选拔的规范性与公正性,保障选拔任用工作顺利推进。为提升服务质效,大力推进档案信息化建设,目前档案数字化率达76%,显著提高档案检索速度与查准率、查全率。持续优化阅档环境,坚持热情接待、有问必答,以优质服务赢得查档单位及干部个人的广泛好评。

2025年世界职业院校技能大赛

围绕花儿,邀请花儿剧艺术家进校授课,组织师生参与经典剧目《米拉尕朵》剧本打磨、舞台设计与音乐编排,让学生在实操中提升能力,成为花儿文化年轻传承者,实现文化传承与人才培养双向赋能。

结合临夏“中国牡丹之乡”特色,学院与牡丹主题景区协同运营实景表演《遇见牡丹》;旅游管理专业参与游客引导与管理,表演艺术专业登台演绎,艺术设计专业负责服装与舞台设计。师生全程参与策划执行,既转化知识为能力,也为景区运营提供支撑,实现“景区成实训基地,项目成果案例”双赢。

十年耕耘铸辉煌,未来可期再出发。临夏现代职业学院文化旅游学院虽仅3年历程,却在“十年”维度中承栽教积淀,以“敢为人先、追求卓越”精神,实现专业建设、人才培养、教学实践、产教融合全面突破。

我们的这十年

临夏现代职业学院建校十周年专题报道

路有效降低了农产品运输成本,破解了农产品出村“最初一公里”难题。

在济南高新区,一座充满河州风情的建筑外引人注目——临夏农特产品展销及河州美食体验中心。这个总投资170万元的项目集产品展示、美食体验、电商直播、产销对接等功能于一体,成为展示临夏特色产业与文化魅力的“全景窗口”。中心内,特色鲜明的功能区域划分合理,农特产品展销区陈列着琳琅满目的“甘味”珍品,特色美食体验区飘散着河州美食的独特香气,电商直播区主播们热情地向网友推介产品。该中心的建成运行,为临夏农特产品进入济南市场搭建

的平台,鼓励师生参与各级赛事,形成“课赛融通、全员参与”氛围。

教师在省级教学能力大赛中屡获佳绩;各专业“百花齐放”,表演艺术专业2023年首获甘肃省职业院校技能大赛声乐、器乐一等奖,截至2025年累计获3次一等奖,成同类专业“佼佼者”;艺术设计专业获视觉、手工艺术设计三等奖各1次,旅游管理专业获导游服务三等奖2次,酒店管理专业获酒店管理三等奖1次。今年,学院实现国际赛事“零的突破”——表演艺术专业学生代表甘肃省参加世界职业院校技能大赛获铜奖;5月,艺术设计专业师生参与“花儿临夏·在河之州”文创产品设计大赛,摘得二、三等奖,实现“教学服务地方”目标。

产教融合促发展 服务地方显担当

“产教融合、校企合作”是职教本质特征,也是学院“精准育人、服务地方”的关键。学院依托临夏文旅资源,深度对接地方产业与企业,以“项目共建、资源共享、人才共育”推动教学与行业需求同频共振,尤其在“花儿文化”传承与文旅项目开发中成效突出。

提升30%以上。如今,合作社年加工花椒70吨,销售收入达680多万元,带动171户、577人稳定增收,辐射全县51.3万亩花椒种植基地;远达农业发展有限公司构建起全产业链体系,通过土地流转、务工带动等方式,让1217户农户实现“家门口”就业,辐射30余家专业合作社协同发展。

从黄河岸畔到泉城济南,东西部协作纽带愈发坚韧;从特色产业萌芽到富民强县实践,乡村振兴步履铿锵有力。临夏县以协作破局、产业赋能,在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中,交出可复制推广的实践答卷。

甘肃兰州滨河330千伏输变电工程环境影响报告书环境影响评价信息公示

《甘肃兰州滨河330千伏输变电工程环境影响报告书(征求意见稿)》现已编制完成,现按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)的要求向公众公示如下环境影响评价信息。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1. 网络链接:

<https://pan.baidu.com/s/1S1uwOrj0kp9B5TFET1XAwQ>

提取码: r99r

2. 公众可前往如下单位查阅纸质报告书:

(1)国网甘肃省电力公司兰州供电公司

联系人:刘工

电话:0931-6988000

地址:甘肃省兰州市安宁区桃林路132号

(2)核工业二〇三研究所

联系人:边工

电话:029-89108919

通讯地址:陕西省西咸新区沣东新供电公司。

城科源三路869号

二、征求公众的公众范围

本工程附近可能受影响的公众、团体和单位,以及对本工程关注的公众。

三、公众意见表的网络链接

公众登录“<http://www.gs.sgcc.com.cn/>”下载公众意见表

填写,反馈。

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本项目环境影响和环境保护措施有关的建议和意见,请填写附件《建设项目环境影响评价公众意见表》,将填写好的表格邮寄或邮件发至国网甘肃省电力公司兰州供电公司。

五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为建设单位发布征求意见稿起10个工作日。

特此公告

国网甘肃省电力公司兰州供电公司

2025年12月4日

甘肃临夏茨滩330千伏变电站第三台主变扩建工程环境影响评价信息公示

《甘肃临夏茨滩330千伏变电站

第三台主变扩建工程环境影响报告书

(征求意见稿)》现已编制完成,现按照

《环境影响评价公众参与办法》(生态

环境部令第4号)的要求向公众公示

如下环境影响评价信息。

一、环境影响报告书征求意见稿

全文的网络链接及查阅纸质报告书的

方式和途径

1. 与本工程利益相关及关心本工

程